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Datos Demográficos
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Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

2 1 22

Género

Masculino Femenino No Especificado

4 6 0
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Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

4 4 0 0 0 1 0 13

Ciudades

Ciudades Valor

Ambato 1

Cuenca 1

Lago Agrio 1

Quito 8

Agencias

Agencias Valor

Campo 6

Campo-quito 3



Quito 16

Departamentos

Departamentos Valor

1101-financiero 2

1102-contabilidad 2

1103-recursos Humanos 2

1104-compras 1

1105-contrataciones 1

1109 - Proyectos Quito 1

1110-gerencia Ssa 1

1111-sistemas 1

1112-comercial Y Planificación 3

1113-administración 1

1201-adm. La Victoria 3

1204-mantenimiento 1

1301-proyectos 5

Dirección 1



Cargos

Cargos Valor

Administrador 1

Analista De Compras 1 1

Analista De Contabilidad 1

Analista De Contrataciones 1

Analista De Nomina 1

Analista De Proyectos Del Área Comercial Y De Planificación 1

Analista De Proyectos Y Presupuestos 1

Analista De Talento Humano 1 1

Asistente Administrativo 1

Asistente De Terceros 1 1

Asistente Financiera 1

Campamentero 1

Comercial Y De Planificación 1

Contadora 1

Coordinador De Seguridad, Salud Y Ambiente 1

Director 1

Director Financiero Y De Contraloria 1

Gerente De Proyectos 1

Informatica Y Telecomunicaciones 1

Jefe De Administracion Y Planificacion Estrategica 1

Mecanico 2 1

Superintendente 1

Superintendente 1 1

Supervisor De Control De Proyectos 1

Supervisor De Seguridad Salud Y Ambiente 2 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Direccion 2

Especialista 1

Gerencia 3

Jefatura 4

Servicios Generales 1

Soporte Administrativo 3

Soporte Profesional 11

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

Cbv 4

Proyectos 2

Proyectos - Sede 3



Sede 16

Personalizado 2

Personalizado 2 Valor

F 10

M 15

Personalizado 3

Personalizado 3 Valor

Honorarios 8

Nómina 17





 

Resumen por Factor
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Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Compañeros de trabajo 94.95%

Comunicación 93.43%

Empresa 96.97%

Condiciones ambientales 91.16%

Ergonomía 89.14%

Jefe y Superiores 93.94%

Posibilidades de creatividad e iniciativa 84.85%

Puesto de Trabajo 87.50%

Reconocimiento 90.15%

Remuneración 73.23%

Promedio  89.53%
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Resumen por Pregunta
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Compañeros de trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Puedo conversar abiertamente con mis compañeros de trabajo 92.42%

2) Existe un trato respetuoso entre los integrantes de trabajo. 100.00%

3) Se siente acogido por sus compañeros de área o departamento 96.97%

4) ¿Logra solucionar los retos de forma amena y profesional con tus compañeros? 96.97%

5) ¿Siente que su equipo de trabajo le motiva para alcanzar las metas en su desempeño profesional? 89.39%

6) Cree que el trabajo en equipo y la participación son elementos fuertes en la organización 93.94%

Comunicación

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de sus empleados? 92.42%

2) ¿Los jefes son abiertos y honestos en sus comunicaciones? 95.45%

3) Los jefes se aseguran de que los empleados conozcan con claridad lo que se espera de ellos en su trabajo  93.94%

4) ¿Cree que existe una buena comunicación con su equipo de trabajo? 93.94%

5) ¿Existen mecanismos eficaces para recoger y almacenar la información? 92.42%

6) ¿Considera que su opinión ha sido escuchada y tomada en cuenta? 92.42%
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Empresa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa? 98.48%

2) ¿Se siente integrado en su empresa? 98.48%

3) ¿Cree que su trabajo es compatible con los objetivos de la empresa? 100.00%

4) ¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa? 100.00%

5) ¿Cree que las decisiones que se toman en la empresa son justas? 89.39%

6) ¿Cree que la empresa es un grupo solido que avanza con éxito? 95.45%

Condiciones ambientales

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Consideras que los espacios de la compañía son seguros? 96.97%

2) ¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo? 100.00%

3) ¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo? 68.18%



4) ¿Considera que su puesto de trabajo tiene la suficiente ventilación para evitar olores desagradables? 84.85%

5) ¿El nivel de ruido es soportable? 98.48%

6) ¿Los baños están limpios? 98.48%

Ergonomía

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo? 93.94%

2) ¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo? 90.91%

3) ¿Su monitor es el adecuado para su tipo de trabajo? 89.39%

4) ¿Cree usted que su silla es adecuada? 75.76%

5) ¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted? 92.42%

6) ¿Considera que el teclado se encuentra en buenas condiciones? 92.42%

Jefe y Superiores

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) ¿Alguna vez ha recibido elogios o agradecimientos por parte de su jefe? 83.33%

2) La retroalimentación recibida por parte de sus jefes está enmarcada en el respeto  98.48%

3) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 90.91%

4) ¿Sus jefes o superiores le tratan bien, con amabilidad? 100.00%

5) ¿Tiene usted comunicación con su jefe? 100.00%

6) ¿Sus jefes o supervisores muestran interés en usted como trabajador? 93.94%

7) Los jefes son imparciales al momento de evaluar mi trabajo 90.91%

Posibilidades de creatividad e iniciativa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo? 100.00%

2) ...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 89.39%

3) ¿La empresa le ha ofrecido herramientas necesarias para su desempeño y para fomentar su aprendizaje? 84.85%

4) ¿Tiene oportunidades de crecimiento en la organización? 71.21%

5) Se promueve el aporte de los empleados en la resolución de los problemas que se presentan en la 
ejecución de trabajo  87.88%

6) ¿Ha tenido oportunidad de innovar en su trabajo? 75.76%



Puesto de Trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Sientes que la cantidad de trabajo que le proporcionan es justa? 77.27%

2) ¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 93.94%

3) ¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 84.85%

4) ¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee? 90.91%

5) ¿Su esfuerzo ha tenido retribuciones justas? 78.79%

6) ¿Los empleados están bien empoderados según las responsabilidades de cada uno? 93.94%

7) ¿Considera que ha adquirido nuevos conocimientos a lo largo de tu trayectoria en la compañía? 93.94%

8) ¿Se siente motivado o estimulado? 86.36%



Reconocimiento

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral? 80.30%

2) ¿Realiza un trabajo útil? 100.00%

3) ¿Considera que las actividades que realiza en su puesto de trabajo son beneficiosas para el crecimiento de 
la empresa? 100.00%

4) ¿Cree que tiene oportunidades para crecer profesionalmente en esta empresa? 80.30%

Remuneración

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera que su trabajo está bien remunerado? 68.18%

2) ¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa? 65.15%

3) ¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de 
su empresa 86.36%



 

Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE CLIMA CONDUTO 2022
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Compañeros de trabajo

Puedo conversar abiertamente con mis compañeros de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 17 77.27%

En Ocasiones 5 22.73%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

Existe un trato respetuoso entre los integrantes de trabajo.
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%ENCUESTA DE CLIMA CONDUTO 2022



En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

Se siente acogido por sus compañeros de área o departamento
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 20 90.91%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Logra solucionar los retos de forma amena y profesional con tus compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 20 90.91%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Siente que su equipo de trabajo le motiva para alcanzar las metas en su desempeño profesional?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 17 77.27%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 0 0.00%

No 1 4.55%



Cree que el trabajo en equipo y la participación son elementos fuertes en la organización
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Comunicación

... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de sus empleados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 3 13.64%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿Los jefes son abiertos y honestos en sus comunicaciones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 20 90.91%

En Ocasiones 1 4.55%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



Los jefes se aseguran de que los empleados conozcan con claridad lo que se espera de ellos en su trabajo 
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que existe una buena comunicación con su equipo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Existen mecanismos eficaces para recoger y almacenar la información?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 1 4.55%

Algo 2 9.09%

No 0 0.00%



¿Considera que su opinión ha sido escuchada y tomada en cuenta?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 0 0.00%

No 1 4.55%



Empresa

¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 21 95.45%

En Ocasiones 1 4.55%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Se siente integrado en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 21 95.45%

En Ocasiones 1 4.55%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que su trabajo es compatible con los objetivos de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Conoce bien qué aporta usted con su trabajo al conjunto de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que las decisiones que se toman en la empresa son justas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 16 72.73%

En Ocasiones 5 22.73%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿Cree que la empresa es un grupo solido que avanza con éxito?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 3 13.64%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Condiciones ambientales

¿Consideras que los espacios de la compañía son seguros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 20 90.91%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 40.91%

En Ocasiones 8 36.36%

Algo 2 9.09%

No 3 13.64%



¿Considera que su puesto de trabajo tiene la suficiente ventilación para evitar olores desagradables?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 14 63.64%

En Ocasiones 6 27.27%

Algo 2 9.09%

No 0 0.00%



¿El nivel de ruido es soportable?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 21 95.45%

En Ocasiones 1 4.55%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Los baños están limpios?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 21 95.45%

En Ocasiones 1 4.55%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Ergonomía

¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 17 77.27%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿Su monitor es el adecuado para su tipo de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 1 4.55%

No 1 4.55%



¿Cree usted que su silla es adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 14 63.64%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 0 0.00%

No 4 18.18%



¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 0 0.00%

No 1 4.55%



¿Considera que el teclado se encuentra en buenas condiciones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 0 0.00%

No 1 4.55%



Jefe y Superiores

¿Alguna vez ha recibido elogios o agradecimientos por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 15 68.18%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 2 9.09%

No 1 4.55%



La retroalimentación recibida por parte de sus jefes está enmarcada en el respeto 
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 21 95.45%

En Ocasiones 1 4.55%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 17 77.27%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿Sus jefes o superiores le tratan bien, con amabilidad?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Tiene usted comunicación con su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Sus jefes o supervisores muestran interés en usted como trabajador?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Los jefes son imparciales al momento de evaluar mi trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 16 72.73%

En Ocasiones 6 27.27%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Posibilidades de creatividad e iniciativa

... tiene la suficiente capacidad de iniciativa en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 16 72.73%

En Ocasiones 5 22.73%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿La empresa le ha ofrecido herramientas necesarias para su desempeño y para fomentar su aprendizaje?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 14 63.64%

En Ocasiones 6 27.27%

Algo 2 9.09%

No 0 0.00%



¿Tiene oportunidades de crecimiento en la organización?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 12 54.55%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 3 13.64%

No 3 13.64%



Se promueve el aporte de los empleados en la resolución de los problemas que se presentan en la ejecución de trabajo 
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 0 0.00%

No 2 9.09%



¿Ha tenido oportunidad de innovar en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 13 59.09%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 3 13.64%

No 2 9.09%



Puesto de Trabajo

¿Sientes que la cantidad de trabajo que le proporcionan es justa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 12 54.55%

En Ocasiones 7 31.82%

Algo 1 4.55%

No 2 9.09%



¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 13 59.09%

En Ocasiones 8 36.36%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 2 9.09%

No 0 0.00%



¿Su esfuerzo ha tenido retribuciones justas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 10 45.45%

En Ocasiones 10 45.45%

Algo 2 9.09%

No 0 0.00%



¿Los empleados están bien empoderados según las responsabilidades de cada uno?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 18 81.82%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que ha adquirido nuevos conocimientos a lo largo de tu trayectoria en la compañía?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 19 86.36%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 1 4.55%

No 0 0.00%



¿Se siente motivado o estimulado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 15 68.18%

En Ocasiones 5 22.73%

Algo 2 9.09%

No 0 0.00%



Reconocimiento

... es posible la promoción laboral por un buen rendimiento laboral?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 14 63.64%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 3 13.64%

No 1 4.55%



¿Realiza un trabajo útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que las actividades que realiza en su puesto de trabajo son beneficiosas para el crecimiento de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 22 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que tiene oportunidades para crecer profesionalmente en esta empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 15 68.18%

En Ocasiones 3 13.64%

Algo 2 9.09%

No 2 9.09%



Remuneración

¿Considera que su trabajo está bien remunerado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 40.91%

En Ocasiones 7 31.82%

Algo 4 18.18%

No 2 9.09%



¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 11 50.00%

En Ocasiones 2 9.09%

Algo 6 27.27%

No 3 13.64%



¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de su empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 16 72.73%

En Ocasiones 4 18.18%

Algo 1 4.55%

No 1 4.55%





 

Página de Comentarios
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Agrega tus comentarios

1) Me siento a gusto en la Organización porque tengo la oportunidad de aportar mis conocimiento y experiencia en mi cargo y es buen grupo de 

compañeros y compañeras para trabajar en equipo

2) .

3) n/a

4) La comodidad, la incidencia de la luz natural en la oficina, las sillas, temperatura y decoración adecuadas también contribuyen a crear un clima 

laboral positivo.

5) Debe socializarse el mapa de procesos de la empresa, indicando sus responsables. De igual manera debe presentarse el organigrama de la 

empresa.

6) Me parece muy importante que evaluen de etsa manera al personal.

7) Aqui en la base siempre nos hemos caracterizado por trabajar nen equipo ya que es mucho mejor si todos ponemos nuestro esfuerzo.

8) SIEMPRE ES MEJOR EL TRABAJO EN EQUIPO SI ESO SOMOS EN EL CBV UNIDOS

9) Uno de los factores que influye para que un empleado sea motivo es el económico, ya que todos trabajamos para poder sustentar nuestros 
hogares, y se debería realizar una reestructuración en los sueldos, tomando en cuenta que todo puesto de trabajo tiene niveles altos de 

responsabilidad y que el desarrollo de la empresa depende de todos los puestos de trabajo, más no sólo de un área específica.

10) Dentro del CBV, formamos un gran equipo de trabajo, a pesar de que somos pocos siempre hemos dado lo mejor de nosotros para que 

CONDUTO siga siendo una de las mejores empresa de la localidad.

11) Me siento a gusto en la empresa y me permite seguir con mi crecimiento profesionalmente, unicamente se desea una mejor remuneración por 

lo demás considero que es una gran empresa de la cual me siento orgulloso de pertenecer.

12) S/C

13) Siempre hay algo que aprender y algo que mejorar, mantenernos en un constante movimiento y mejora continua trabajando en equipo con una 

comunicación asertiva y correcta permitirá que cada uno logre sus objetivos y el trabajo sea ameno

14) Me gustaría tener una situación más estable en lo que respecta a lo laboral.

15) .

16) En la empresa todos son respetuosos y gentiles, con excepción de pocas personas la mayoría de compañeros son muy colaboradores.

17) Sin comentarios

18) Exponer bien el organigrama y las funciones y responsabilidades de cada empleado. Los puestos clave deben tener oficina propia cerrada.
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19) Es un placer trabajar en la empresa

20) NINGUNO

21) Estoy satisfecho con el clima laboral en la empresa, aunque quisiera percibir mas iniciativas de innovación de parte de mis colegas.

22) Existe compañerismo y trabajo en equipo en la empresa generando un muy buen ambiente laboral



 

ENCUESTA DE CLIMA CONDUTO 2022


